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_9A_E8_AE_A1_c42_522607.htm 1、（ ）是指调整经济关系中

各种会计关系的法律规范。 A、会计法 B、会计行政法规 C、

会计制度 D、会计规章2、（ ）是指调整经济关系中某些方面

会计关系的法律规范。 A、会计法 B、会计行政法规 C、会计

制度 D、会计规章3、《企业会计准则》属于（ ） A、会计法

律 B、统一的会计制度 C、会计行政法规 D、地方性法规4、

《会计基础工作规范》属于（ ） A、会计法 B、统一的会计

制度 C、会计行政法规 D、地方性法规5、下列各项中,属于会

计行政法规的有（ ） A、《会计法》 B、《企业财务会计报

告条例》 C、《会计基础工作规范》 D、《企业会计制度》6

、下列各项中，属于国家统一的会计制度有（ ） A、《企业

会计准则》 B、《企业财务通则》 C、《总会计师条例》 D、

《会计从业资格管理办法》7、下会各项中，属于会计法律的

有（ ） A、《会计法》 B、《企业财务会计报告条例》 C、

《企业会计准则》 D、《企业会计制度》8、根据会计法的规

定，主管全国会计工作的部门是（ ） A、全国人大常务委员

会 B、中国会计学会 C、国务院财政部门 D、中国注册会计师

协会9、（ ）以上的地方各级人民政府财政部门管理本行政

区域内的会计工作。 A、市级 B、县级 C、省级 D、区级10、

从事会计工作的人员必须取得（ ） A、会计从业资格证书 B

、会计专业技术资格证书 C、会计师助理资格证书 D、无需

任何证书11、（ ）应当对本单位的会计工作和会计资料的真

实性、完整性负责。 A、审计人员 B、会计机构负责人 C、总



会计师 D、单位法定代表人12、“假账真算”违反会的（ ）

原则。 A、客观性原则 B、实质重于形式原则 C、权责发生制

原则 D、重要性原则13、（ ）原则是企业在面临不确定因素

的情况下职业判断时，不高估资产或收益也不低估负债或费

用。 A、客观性原则 B、明晰性原则 来源：考试大C、谨慎性

原则 D、重要性原则14、（ ）是指通过编造虚假的会计凭证

、会计账簿和其他资料，编制财务会计报告或直接自改财务

会计报告数据，使财务会计报告不真实，借以误导、欺骗会

计资料使用者行为。A、伪造会计凭证、会计账簿和其他的

会计资料 B、变造会计凭证、会计账簿和其他的会计资料 C

、提供虚假的财务会计报告 D、会计资料的不真实或不完

整15、将连续不断的经营过程，人为地划分为若干相等的时

段，分段进行结算，分段编制财务会计报告，分段反映单位

的财务状况和经营成果，这种分段进行会计核算的时间称为

（ ） A、会计期间 B、会计区间 C、会计年度 D、会计时间16

、会计年度是以（ ）为单位进行会计核算的时间区间。 A、

月份 B、季度 C、半年度 D、年度17、我国会计年度采用（ 

）制。 A、农历 B、季度 C、公历 百考试题论坛D、月度18、

某外商投资企业业务收支以外币为主，也有一定数量的人民

币收支业务，该单位可采用（ ）作为记账位币。 A、人民币

B、人民币和外币 C、美元 D、某一种外币19、（ ）才能开始

进行账务处理。 A、取得的原始凭证 B、编制的记账凭证 C、

经审核无误、合法的原始凭证 D、自制的原始凭证20、（ ）

是登记会计账簿的依据。 A、取得的原始凭证 B、编制的记

账凭证 C、经审核无误的记账凭证 D、自制的原始凭证答案
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